



财富

理财 点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060

责编：程亮 组版：杜敏

现代快报+

2019.1.3 星期四

A1

20年来以25亿授信规模居华西所有合作银行之首

工商银行助力“天下第一村”转型升级

从改革开放伊始，“天下第一村”——江阴华西村一直是中国农村改革的先锋：从最初的“农转工”，到后来闻名全国的炼钢、热轧、冷轧、焊管等特色产业，再到今天的“陆上有仓储，江边有码头，海上有巨轮”，成为社会主义新农村建设的榜样。自1998年正式牵手，“第一大行”工商银行20年持续支持华西转型升级，以25亿元的授信规模居华西所有合作银行之首。

相约98：“天下第一村”牵手“第一大行”

“华西大队1961年初建时人口667人，集体资产2.5万元，欠债1.5万元，人均分配才53元。为了冲破单一农业经济，华西1964年冬制定了‘五个一’的《华西十五年远景规划》，走上了农副工综合发展之路。到1995年，全村95%以上劳动力投入工业生产，利税总额跃居全国乡镇企业第一名。在这个时期，我们的发展资金主要来源于集体的历史积累，华西仅仅在农业银行和农村信用社有100万规模的贷款。在企业发展和上市的需求下，我们开始向各大银行抛出绣球。1998年，华西与工商银行牵手，获得了4000万的授信。”华新市村委副书记、华西集团副总经理包丽君表示。

工商银行江阴支行相关负责人回忆，20年前的华西，不动产多为集体所有，这为办理银行抵押贷款设置了障碍。工商银行为了方便企业运作，在当时开创性地推出了动产质押服务。华西的企业始终有一批相当数量的周转动产，将这些动产作为债权的担保，换取企业急需的流动资金，一下子就提高了华西的资金周转效率。

在历年来的合作中，工商银行的精准服务解决了华西村的实际财务难题，双方的合作不断深入和扩大。

扶持转型：创新服务支持华西进军新兴产业

“转型”一直萦绕在华西的发展脉络中：当全国还在“学大寨”时，吴仁宝就总结出了“无农不稳，无工不富”，从“偷偷摸摸”置办地下小五金厂，到成为国内第一家超百亿元的村级企业集团，成就了该村现在“天下第一村”的美名。在新的历史时期，华西村又果断关闭了8家高耗能、高污染的企业，进行工业再升级和新产业布局，向旅游业、现代服务业、远洋海洋工程和现代仓储物流全面进军。在这一轮大洗牌中，工商银行又发挥着巨大的作用。

工行江阴支行营业部负责人介绍，现代商业银行传统业务正遭遇资产荒、存款荒、收入荒的三大压力，也面临着资产质量、市场竞争、经营转型的三大考验。工商银行自前两年确立大投行发展战略以后，就把投贷联动作为未来整个工商银行经营转型和创新发展的重点突破方向。近年来，工行江阴

支行不仅向华西海工板块放款共计7.5亿元，达到该项目整体融资70%以上，更将在华西即将进入的新能源、高科技等领域提供更多创新增金融服务。

不改初心：持续输血助力江阴制造改革再出发

“江阴能够连续14年蝉联全国县域经济基本竞争力排名榜首，就是因为以华西为代表的江阴制造业，用敢闯敢干的勇气和自我革新的担当不断开拓进取。”从1985年起，工商银行江阴支行就开始发挥第一大行引领作用，持续扶持实体经济成长。截至2017年底，工商银行江阴支行累计向该市企业输血超5000亿，贷款余额达307.18亿元，助力“中国制造业第一县”领跑中国县域经济。在未来支持江阴地区的经济建设方面，无锡工行将继续落实总省行信贷布局要求，将制造业作为投融资业务重点，关注新能源、新材料、智能制造等行业，推动工业重大项目建设，服务产业强市的首要战略，为江阴经济的腾飞插上一双有力的翅膀。

ICBC 中国工商银行
无锡分行

中信银行京东小金卡全国首发

近日，中信银行和京东金融联合首发中信银行京东小金卡。通过这张“有颜、有财富、有好运”的联名借记卡，双方客户可在银行以外的平台实现一卡直达，享受银行金融服务及增值服务。

中信银行京东小金卡可通过京东金融App“小金库”功能提交办卡申请。申请受理后，银行卡将通过邮寄方式寄到客户指定地址。需要注意的是，客户首次开卡时需要本人持卡片及有效身份证件，前往中信银行网点激活。

当客户成功申请中信银行京东小金卡并开卡后，账户余额会签约中信银行的明星余额理财产品“薪金煲”，自动完成货币市场基金的申

购设置。“薪金煲”的自动关联、余额智能理财功能，既可满足客户随时消费支付的需求，也避免客户银行卡的现金闲置。

中信银行的“薪金煲”产品是银行业内推出的第一款现金管理工具。当余额转到签约的“薪金煲”账户后，就进入稳健型理财产品的购买平台，主要用于自动购买货币市场基金产品。

借助“薪金煲”，中小微客户可以大幅提升对现金资产的管理能力，既享受到活期存款的便利，又可获得投资理财的收益，即使是零钱也能随时增值。2018年前6个月统计数据显示，中信银行“薪金煲”账户的五个货币市场基金年化收益在

4.2%-4.3%。

除了能享受中信银行已有的借记卡积分、“中信红权益”之外，小金卡客户还有特别的权益体现：

首次激活小金卡的新客户获赠价值108元的京东金融礼包；在2019年3月31日前首次开立中信银行京东小金卡账户的客户，激活小金卡当月或次月客户管理资产超过1万元（含）获赠价值50元京东E卡一次；小金卡持卡客户卡片激活后月日均客户管理资产较上月新增5万元（含）以上，获赠价值100元京东E卡。

中信银行
CHINA CITIC BANK

兴业银行无锡分行为民营企业构建多元化融资渠道

近日，为进一步推动解决民营企业融资难融资贵的问题，无锡市工商业联合会、无锡市金融工作办公室、中国人民银行无锡市中心支行联合召开了无锡市民营企业融资银企对接会暨银企联系协作机制启动仪式，并共同签署了联系协作机制协议书，32家银行与民营企业代表签署了银企合作意向书，承诺向32家民营企业提供近8亿元的授信支持。兴业银行无锡分行行长陈磊代表兴业银行无锡分行与无

锡市柯南商贸有限公司签约，承诺向其提供授信额度支持。

起步于民营经济大省福建省、在跑市场中打拼出来的兴业银行，与民营企业有着天然的亲近性。成立30年来，兴业银行不忘初心，始终坚持“两个毫不动摇”，将民营企业作为重要服务对象，持续加大和优化金融供给，创新融资工具，与民营企业相伴成长，推动民营经济向高质量发展。截至2018年9月末，兴业银行民营企业贷款余额5188

亿元，较年初增长11%，民营企业新增贷款占36%。无锡分行围绕民营企业经营特征和融资需求，“商行+投行”战略为推手，为民营企业构建多元化融资渠道，切实帮助民营企业解决融资难、融资贵问题。截至2018年11月末，民营企业贷款余额61.65亿元，较年初增长58.64%，民营企业新增贷款占48.23%。黄河

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD. Wuxi Branch

光大信用卡&必胜客 50元购100元优惠券



时间：即日起至2019年1月31日

对象：中国光大银行信用卡用户(外币单标卡除外)

内容：50元购买100元电子优惠券。活动期间，每天早上11点起持卡人登录阳光惠生活App-优.美食-进入专题活动，可50元购买100元必胜客电子优惠券，凭证在全国指定必胜客餐厅单次消费满100元可使用。每人每月限购两张券。数量有限，售完即止。

活动细则：

1.优惠券需在有效期内使用，有效期为购买之日起30天内。

2.每张优惠券只能使用一次，不可分单，每单不限优惠券使

用张数。

3.本活动优惠仅限指定必胜客门店，不适用于外送、宅急送或外卖打包，且不能兑换现金或购买店内促销产品、礼品卡等，不可转让。

4.优惠部分的金额不再开具发票。

5.同一终端设备/身份证号/手机号/信用卡号，视为同一位持卡人。

6.本次优惠活动不与店内其他优惠、促销活动同享。

7.详情咨询活动客服热线400-102-6096。

中国光大银行
无锡分行

无锡交行全力做好金融活水的 精准引流和持续灌溉

近日，无锡交行参加了由惠山区政府主办的以“深化国企改革·推动城市发展”为主题的惠山区产城融一体化高质量发展论坛。

出席本次会议的有惠山区政府各级领导、主要职能机构负责人、区下属镇、街道代表以及在锡的主要金融机构。

会上相关人士介绍了惠山区国企改革的方案并详细阐述了惠山区产城融一体化方案。与会的银行、政府、企业面对面，心贴心，坦诚交流，畅所欲言，共同为

惠山区实体经济发展献言献策，纾困解难。

近年来，交通银行无锡分行紧跟地方“产业强市”和交总行新“三增三降”发展战略，不断加快普惠金融的发展布局，通过产品创新运用、考核资源倾斜等措施，全力做好金融活水的精准引流和持续灌溉，为锡城产业振兴和实体经济不断做出贡献。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 惠的财富管理银行

Hello
HOPE 2008

江苏银行“金e融”，让公积金更值钱

小李是本地一家企业的白领，近期单位给她提供了出国深造的机会，但是一些费用需要她先垫付，这可把小李愁坏了。一次偶然的机会，小李得知江苏银行推出的“金e融”产品，通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款，就用它解了燃眉之急。

“金e融”是江苏银行同无锡市公积金中心合作推出的纯线上受理的消费类信用贷款产品，在个人网银或手机银行端即可操作，无需提供书面材料，也不必亲自跑银行，短短几秒钟自动完成授信审批。只要年龄在22-57周岁之间，在现工作单位满一年并连续缴纳公积金，开通江苏银行

专业版网上银行或手机银行，按照步骤提示操作，几秒钟即可获得最高30万元贷款资金。贷款利息按日计息，每万元一天利息最低仅1.75元，用一天算一天。

该产品自上线以来，全市已有24万人次申请，贷款余额超过14亿元，有效解决了工薪族及其家庭装修、购车、出国留学等大额支出资金需求。

江苏银行“金e融”，让您的公积金更值钱！

详情请咨询江苏银行各营业网点。

江苏银行
BANK OF JIANGSU